形考任务1
参考答案
题目1答案：金融企业
题目2答案：20世纪90年代
题目3答案：消费者需求
题目4答案：一般来说，中等收入国家的居民对金融产品和服务的需求最大
题目5答案：行业外部竞争对手
题目6答案：政府
题目7答案：融通
题目8答案：间接融资领域开展业务
题目9答案：文化因素
题目10答案：是指运用身边熟悉的人及人际关系进行客户开拓。
题目11答案：潜在客户资料容易收集
题目12答案：购买决策人
题目13答案：产品可能的风险
题目14答案：反复仔细地翻看产品资料
题目15答案：金融营销的流程是从资金供应方到金融企业；；从金融企业再到资金需求方；；资金供应方和资金需求方都是金融企业的营销重点。
题目16答案：服务营销；单项营销
题目17答案：可控因素；不可控因素
题目18答案：收集市场信息；制订营销策略；提供金融服务
题目19答案：政治法律环境；经济环境；人口环境；科技环境
题目20答案：个人客户；机构客户
题目21答案：准备学费；婚丧嫁娶；生老病死；间接投资
题目22答案：股票；企业债；政府公债
题目23答案：需求动机；认知；态度
题目24答案：环境因素；组织因素；人际关系因素
题目25答案：公共性；规范性；政策性；委托代理性
题目26答案：有购买某种产品或服务的需要；愿意倾听；有购买决策权
题目27答案：约访；接触；客户需求
题目28答案：自我介绍法；他人介绍法；利用事件法；馈赠接近法
题目29答案：广告；营销推广；人员促销
题目30答案：是
题目31答案：否
题目32答案：是
题目33答案：否
题目34答案：是
题目35答案：否
题目36答案：否
题目37答案：是
题目38答案：否
题目39答案：是
题目40答案：否
题目41答案：是
形考任务2
参考答案
题目1答案：发现尚未开拓的新市场
题目2答案：消费者
题目3答案：对金融市场进行细分
题目4答案：推出适销对路的产品
题目5答案：提出市场营销策略
题目6答案：年龄
题目7答案：地理标准
题目8答案：更倾向于收入稳定的投资项目
题目9答案：创业阶段
题目10答案：可分割性
题目11答案：增加机构的营销支出和管理成本
题目12答案：金融企业会面临较大的风险
题目13答案：无差异性目标市场策略
题目14答案：避开与同业的激烈竞争
题目15答案：导入、成长、成熟、衰退
题目16答案：缓慢撇脂策略
题目17答案：产品定价高，促销费用大
题目18答案：企业实力
题目19答案：品牌扩展战略
题目20答案：市场细分；目标市场；市场定位
题目21答案：有利于企业进行目标市场选择；有利于企业更好的满足客户需求；有利于企业经济效益的提升
题目22答案：顾客的个性特点；消费需求；满足程度；机构面临的竞争情况
题目23答案：可衡量性；可进入性；可盈利性
题目24答案：地理标准；人口统计标准；心理标准 ；利益标准
题目25答案：国外客户和国内客户；城市客户、城郊客户和农村客户
题目26答案：年龄；收入；家庭生活周期
题目27答案：A社会阶层；生活方式；个人性格
题目28答案：期限长短；利率高低；风险大小
题目29答案：代理股票上市；银行担保；银行表外业务
题目30答案：金融产品和服务是否与客户需求相适应；市场是否具有较大的购买力或潜力；金融企业是否有较大的竞争优势
题目31答案：不要在若干个较大市场上占有较小份额；要在较小的细分市场上占有较大份额
题目32答案：差异性目标市场策略；集中性目标市场策略
题目33答案：根据具体的产品定位；根据消费者关心的利益定位；根据使用者类型定位
题目34答案：目标市场上消费者需要的是什么；需求的满足程度如何；竞争对手如何对其产品进行定位
题目35答案：形式产品；期望产品；延伸产品；潜在产品
题目36答案：无形性；易模仿性；增值性；产品服务与客户关系的持续性
题目37答案：财产保险；责任保险；人身保险；信用保证保险
题目38答案：市场规模小；潜在竞争威胁不大；多数客户急需购买且需求价格弹性较低
题目39答案：扩大产品组合策略；缩减产品组合策略；高端产品组合策略；低端产品组合策略
题目40答案：一个金融品牌通常包括品牌名称、品牌标记、商标、版权、厂牌等组成要素；金融品牌营销策略包括产品线扩展策略、品牌扩展策略、多个品牌策略与新品牌策略；对消费者而言，金融品牌可以降低信息搜寻成本
题目41答案：否
题目42答案：否
题目43答案：是
题目44答案：否
题目45答案：是
题目46答案：否
题目47答案：是
题目48答案：否
题目49答案：否
题目50答案：是
题目51答案：是
题目52答案：是
题目53答案：否
题目54答案：否
题目55答案：否
题目56答案：是
题目57答案：是
题目58答案：否





















形考任务3
参考答案
题目1答案：大企业可以独立制订价格
题目2答案：适应性差
题目3答案：产品迅速占领市场，薄利多销
题目4答案：尾数定价策略
题目5答案：电子渠道营销
题目6答案：提高了产品成本
题目7答案：第三方机构营销
题目8答案：产品和企业获得客户的认可
题目9答案：加强与客户的关系
题目10答案：电视广告媒体的缺点是广告时间长、费用高、制作复杂
题目11答案：更注重附加价值
题目12答案：人员招聘
题目13答案：适当向一线员工授权可以降低成本，提高服务的一致性
题目14答案：参与公益活动
题目15答案：利率；汇率；佣金率；保险费率
题目16答案：利润最大化；市场份额领先；提升产品质量
题目17答案：金融产品的价格能反映市场需求的变化情况, 有利于金融产品的销售和扩大市场占有率；有利于扩大金融企业的总收入, 增加利润总量；这种方法所定的价格, 其竞争的适应性较强
题目18答案：金融企业可以承受产品以较低价格投入市场的风险, 而不至于出现巨大亏损；金融企业具有充足的营销资源、分销渠道与促销能力, 可以保持较高的服务质量；随着产品销量的扩大, 金融产品的生产与分销成本可以实现规模经济性；该金融产品需求的价格弹性较大, 如果采用高价策略, 不易打开市场销路
题目19答案：独特性；风险性；监管性
题目20答案：快捷；成本低；选择空间大；风险小
题目21答案：人员促销；广告策略；营业推广
题目22答案：面对面接触；有利于加强与客户的关系；营销人员和客户之间的直接沟通会使得客户感到难以拒绝购买
题目23答案：目标策略；产品分类策略；综合组织策略；客户细分策略
题目24答案：要尽可能地将金融产品与服务的特色充分展示介绍;；要根据不同客户的需求, 突出产品质量和服务上的优势;；要选择好广告投放的时间和地点, 力求达到“先入为主冶的宣传效果。
题目25答案：赠送礼品；免费服务；兑换礼品；陈列展示
题目26答案：强调金融企业与社会公众之间的联系；以树立金融企业的良好形象为目的；营销手段较多
题目27答案：有利于金融企业进行危机管理；降低促销成本；建立与社会公众的良好关系；有利于进行品牌建设
题目28答案：吸引和留住人才；保证外部营销得以顺利开展
题目29答案：定期考核内部服务质量；改善内部服务环境；建立服务导向的组织机制
题目30答案：否
题目31答案：否
题目32答案：是
题目33答案：否
题目34答案：否
题目35答案：是
题目36答案：否
题目37答案：是
题目38答案：是
题目39答案：否
题目40答案：否
题目41答案：是









形考任务4
[bookmark: _GoBack]参考答案
题目1答案：两个
题目2答案：客户对金融产品的价格不敏感
题目3答案：通过提供满足消费者的金融需求的服务获取收益
题目4答案：分部金融企业提供多样化、有针对性的服务
题目5答案：95%
题目6答案：20
题目7答案：提升整体的客户忠诚度, 并使客户的终身价值达到最大化
题目8答案：5倍
题目9答案：1995年
题目10答案：深圳前海微众银行
题目11答案：客户长期对企业产品或服务重复购买；客户交叉购买该企业的其他产品或服务；客户对该企业的产品或服务具有高度依赖；能抵御该企业竞争对手的营销策略
题目12答案：客户销售；开发拓展市场；支持和服务
题目13答案：客户识别；客户区分；提供个性化的产品或服务以满足客户的特殊需求；客户关怀
题目14答案：识别客户；客户差异化；与客户沟通；“定制”服务
题目15答案：拓展、联系客户；提升银行利润；提升银行经营管理水平
题目16答案：纯网络金融企业；P2P网贷；众筹
题目17答案：信用风险高；难以监控
题目18答案：预售性；排他性；有下限
题目19答案：营销成本低；沟通良好；传播技术先进；客户流失较少
题目20答案：客户信任问题；网络安全问题；法律法规不完善
题目21答案：是
题目22答案：否
题目23答案：否
题目24答案：是
题目25答案：是
题目26答案：否
题目27答案：否
题目28答案：是
题目29答案：是
题目30答案：否
